

**Оснащаем будущее:
проект «Молодежь . Дети»
помогает школьникам раскрыть потенциал**

Современная школа давно перестала ограничиваться лишь классическими уроками математики и литературы. Сегодня педагоги все чаще делают ставку на развитие практических навыков учеников, ведь именно умение применить знания на практике становится залогом успешного будущего каждого ребенка. Именно с этой целью стартовал масштабный всероссийский проект «Молодежь. Дети». Одно из мероприятий данного проекта: «Оснащение предметных кабинетов общеобразовательных организаций оборудованием, средствами обучения и воспитания».

Очень важно качественное оснащение кабинетов, поскольку именно здесь школьники получают первые профессиональные навыки и учатся заботиться о своей безопасности.

В рамках проекта МБОУ «Куженерская средняя общеобразовательная школа №2» в кабинет технологии получила фрезерную машину и станок лазерной резки, а в кабинет ОБЗР шины с подложкой многоцветного использования. Благодаря оборудованию высокого качества и профессиональному подходу педагогов ученики приобретут важные практические навыки, необходимые в повседневной жизни и будущей профессиональной деятельности.

